

Editorial: Προσμονή για μια νέα, ελπιδοφόρα αρχή

Τι να πει κανείς για τις μέρες που ζούμε. Ιστορικές στιγμές για μια μεγάλη χώρα της Ευρώπης, που έχει μικρύνει επικίνδυνα. Έχουμε για μία ακόμα φορά επιβεβαιώσει ότι είμαστε της τελευταίας στιγμής, ακόμα και όταν αυτό είναι ζήτημα εθνικής σημασίας.

Η σημερινή μέρα ξημερώνει διαφορετικά με αλλαγμένο το πολιτικό σκηνικό, έστω και με τον τρόπο που έγινε. Στόχος πρέπει να είναι πλέον η ανάταση της χώρας. Η νέα σελίδα της χώρας πρέπει να περιέχει ελπίδα, προσμονή και αποφασιστικότητα. Δεν περιμένουμε όλα να αλλάξουν σε μία μέρα.

Περιμένουμε όμως το αίσθημα ευθύνης που τόσο διαφημίστηκε αυτές τις μέρες να είναι πραγματικό και όχι να έχουμε να λέμε. Περιμένουμε τους επόμενους μήνες να δοθούν οι καλύτερες των δυνάμεων και η αλλαγή σε μια Ευρωπαϊκή Ελλάδα χωρίς δεσμεύσεις του παρελθόντος.

Για τους Έλληνες που τόσο άδικα λοιδορηθήκαμε όλο αυτό το διάστημα πρέπει να είναι από σήμερα η στροφή προς την υπερήφανη Ελλάδα. Πολλές γενιές κοπίασαν για να φτάσουν την χώρα μας μέσα στην καρδιά της Ευρώπης. Αυτή η θέση πρέπει να κρατηθεί πάση θυσία.

Η ανάπτυξη σε όλη την επικράτεια πρέπει να είναι το σύνθημα και η θρησκεία της εσωτερικής μας πολιτικής και να δοθούν ευκαιρίες για ανάπτυξη. Το αδηφάγο Δημόσιο Κράτος να μετατραπεί σε εργαλείο για τους πολίτες και τις επιχειρήσεις και όχι ανάχωμα για οτιδήποτε θετικό και ελπιδοφόρο.

Το επόμενο διάστημα θα είναι ίσως ακόμα πιο δύσκολο από το προηγούμενο. Τώρα όμως είμαστε υποψιασμένοι και προετοιμασμένοι. Θα πρέπει να είμαστε υπερήφανοι που η

μετάβαση από την εποχή των παχιών αγελάδων στην εποχή της κρίσης για τους περισσότερους από εμάς ήταν μια εποχή γρήγορης προσαρμογής και καθημερινής πάλης.

Τέλος από τους πολιτικούς περιμένουμε κάτι πολύ απλό. Να γίνουν σαν όλους εμάς. Να παλέψουν με ειλικρίνεια για τη χώρα, να αφήσουν για όσο χρειάζεται τις κορόνες του παρελθόντος, να στερηθούν και να προσφέρουν. Ακριβώς ότι έχουν απαιτήσει και από εμάς. Περιμένουμε και απαιτούμε μια νέα αρχή, για όλους.

Καλή εβδομάδα σε όλους

Νίκος Καραγιάννης

7.11.11